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 صبح 8ساعت شروع : 

 2صفحه:    تعداد              

 

 بارم   رديف 

A (  1سوالات فصل )  5/3   
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)رابطه  (  1  ) ( ) , , ,1 5 1  نادرست       درست           يک تابع است.  6

 ضرر(  - اگر در يک بنگاه اقتصادی تولید از نقطه ی سر به سر کمتر باشد بنگاه ...........  کرده است.)سود(  2
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 برد تابع زير را با توجه به ضابطه و دامنه داده شده به دست آوريد.  (4
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)راس سهمی   (5 )y x= − +
2

2 1  را مشخص کنید و به کمک آن نمودار سهمی را رسم کنید  1
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 نادرست       درست        .   قرار دارنددرصد مشاهدات در فاصله يک برابر انحراف معیار از میانگین  68تقريبا  (1 

 . است      ...................  "99میزان بارندگی ورامین در فروردين   "ی داده برایبهترين روش برای جمع آور (  2

 به ترتیب چگونه است؟  ((طول ماهی های قزل آلا در رودخانه هراز))نوع متغیر و مقیاس اندازه گیری (  3

 ( کیفی ترتیبید                     ( کیفی اسمی  ج                   ب(کمی نسبتی                    الف(کمی فاصله ای  

 

 

 

 
 

Stiv
Rectangle



 

 مورد اضافی است( چپ را به سمت راست وصل کنید.) دو  موارد سمت(4

 داده دور افتاده  

برای به مطاله نحوه گرد آوری، سازمان دهی، تحلیل و تفسیر داده ها  

 استخراج اطلاعات و تصمیم گیری گفته می شود.

 انحراف معیار

ای داشته باشیم که از الگوی  نی با آن مواجه هستیم که مشاهده  زما

 داده هايمان پیروی نکند. 

 آمار 

 متغیر  

 خانوار دريک دوره ) برحسب متر مکعب( به دست آمده است.   9در نمونه گیری زير میزان مصرف آب    (5

 40و110و70و30و50و120و75و65و130     

 را مشخص کنیدودامنه میان چارکی    میانه، چارک اول و چارک سوم  

 

 را پیدا کنید.10و9و8و7و 6داده های    ( انحراف معیار  6
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 نادرست       درست        ( رسم نمودارهای میله ای و دايره ای برای داده های کیفی مناسب تر است .1 

 .است بعدی نموداردو قالب چند متغیره در های داده نمايش برای روشی  (نمودار........................2

 

 عددی در يک نمودار به کار می رود؟ ( نمودارهای حبابی برای نمايش چند متغیر  3

 ( محدوديتی نداردد            ( سه متغیر     ج                      ( دو متغیر  ب                       ( يک متغیر   الف

 

  نفره به شرح زير است، نمودار جعبه ای آنها را رسم کنید  11نمرات رياضی يک کلاس   (4
, , , , , , , , , ,5 6 8 9 9 10 12 13 13 14 15 

 با توجه به نمودار راداری زير جدول را کامل کنید. (5

 بیشینه Aبازيکن  متغیر 

   پاس گل

   گل زده 

   تکل موفق
 

 

 

 موفق باشید 

 

 

 

 

 

 


